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Дрони СБС атакували хімзавод Титан у
Криму - виробництво зупинилося
У ніч на 13 червня безпілотники уразили хімзавод в Армянську, де
окупанти виготовляли сировину для порохів та ракетного палива

Ліна Кіндратюк
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Сили безпілотних систем у ніч на суботу, 13 червня, завдали
ударів по хімічному заводу "Титан" у тимчасово окупованому
Армянську в Криму. На об'єкті спалахнула масштабна пожежа,
виробництво зупинено. За місцевими даними, по заводу зафіксували
23 прильоти, після чого робочих евакуювали.

Удар по підприємству завдали оператори 1-го окремого центру Сил
безпілотних систем. Командир 414-ї бригади "Птахи Мадяра" Роберт
Бровді оприлюднив кадри об'єктивного контролю ураження. Бровді
підтвердив:

"Найбільший у Східній Європі завод-гігант у нп Армянськ, що
належить наразі "Русскому тітану" (віджатий, як і усе інше, за
окупації Криму), здійснює виробництво діоксиду титану...
Об'єктивним контролем підтверджено нанесення уражень. Пожежа
вирує. Виробництво призупинено."

Завод є найбільшим виробником діоксиду титану у Східній Європі.
На цьому підприємстві окупанти також виготовляли сировину для
порохів, вибухівки та ракетного палива. Продукцію заводу росіяни
використовують для захисних та стелс-покриттів техніки, а сірчана
кислота, яку тут виробляють, є базовою речовиною для виготовлення
порохів, ракетного палива та вибухівки.

Що відомо про підприємство і його власника

Підприємство нині контролює компанія "Русский титан", яка
отримала актив після окупації Криму. До окупації та тривалий час
після неї 100% акцій належали холдингу українського бізнесмена
Дмитра Фірташа. Однак у 2021 році ПрАТ Ukrainian Chemical
Products продало всі свої активи в Криму компанії "Російський
титан".

Крім хімзаводу, під час нічної атаки на Крим оператори 1-го ОЦ
СБС знищили дві російські БМП-2 в районі Армянська. За даними
профільних моніторингових ресурсів, машини були обладнані
тепловізійними системами та залучалися до протидії українським
безпілотникам. Таким чином, одна нічна операція вдарила одночасно
по промисловому забезпеченню російського ВПК та бойовій техніці
окупантів.

СБС системно нарощують удари по тилу
окупантів

Атака на хімзавод стала частиною масштабної кампанії Сил
безпілотних систем проти інфраструктури окупантів. Лише з початку
червня 2026 року СБС знищили НПЗ "Куйбишевський" у Самарі,
нафтохаб "Грушовая" у Новоросійську, нафтобазу "Петергофская" та
нафтотермінал "Несте" у Ломоносові. Результатом цієї системної
роботи став фактичний обвал військової логістики загарбників на
півдні на 71%.

Ще 9 червня підрозділи СБС завдали масованих ударів по військових
та інфраструктурних об'єктах на тимчасово окупованих територіях.
Командувач Роберт Бровді повідомив, що безпілотники успішно
відпрацювали по 36 цілях. Під удар потрапили дев'ять
електропідстанцій, дві радіолокаційні станції, командно-
спостережний пункт, газова інфраструктура, цистерни з паливом та
логістичні вузли ворога.

Удари по Криму тривають кілька місяців
поспіль

Тимчасово окупований Крим дедалі частіше потрапляє під удари
українських безпілотників. Регулярні атаки у 2026 році - лише за
першу декаду червня дрони уразили підстанції, локомотиви та
сторожові кораблі. Завод в Армянську є одним із найбільших
промислових об'єктів на окупованому півострові, і його зупинка
завдає відчутного удару по ланцюжку постачання російської армії.

СБС України цілеспрямовано атакували завод, який забезпечує
військове виробництво діоксидом титану і сірчаною кислотою. Атака
спрямована на припинення постачання сировини для російської армії
та виробництва військової техніки.
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